

中国证监会今天上午表示

将加大购买中小市值股票力度

本报讯 (记者 许超声) 今天上午,中国证监会表示,中证金融公司将在继续维护蓝筹股稳定的同时,加大对中小市值股票的购买力度,缓解市场流动性紧张状况。

证监会表示,目前股票市场存

在恐慌情绪,非理性抛盘大量增加,导致股市出现流动性紧张的状况。为恢复市场正常交易,中国证券金融股份有限公司将在继续维护蓝筹股稳定的同时,加大对中小市值股票的购买力度,缓解市场流动性紧张状况。

据证监会透露,目前,21家证券公司业务正常开展,运作状况良好。这些公司资本充足,流动性较好,净资产合计超过8000亿元,净资产和优质流动性资产均超过6000亿元。同时,中国证监会决定,中国证券金融股份有限公司将为证

券公司提供充足的流动性支持,切实保障证券市场的稳定运行。

证监会还透露,近期中证500股指期货市场波动剧烈,为抑制过度投机,经研究决定,中金所自7月8日结算时起,将中证500股指期货卖出持仓交易保证金提高至

20%(套期保值持仓除外);自7月9日结算时起,将中证500股指期货卖出持仓交易保证金提高至30%(套期保值持仓除外)。中金所将密切跟踪中证500股指期货交易保证金调整后的市场状况,进一步加强市场风险控制。

套利交易收紧 维稳资金投蓝筹



财经分析

本报讯 (记者 许超声) 中金所昨天进一步收紧套利交易,导致中证500期指成交量萎缩一半。而由于资金继续投向蓝筹,三大股指分化明显,中证500期指全线跌停。与此同时,证金公司两融余额规模显示,场内去杠杆的速度有所加快。

中证500期指全线跌停

昨天,沪深300指数下跌1.76%,报收3928.00点;股指期货方面分化明显,由于维稳资金继续投向蓝筹股,三大上证50期指(IH)盘中一度直线拉升逾3%,至收盘,上证50期指主力合约IH1507涨0.40%;而由于中金所进一步收紧套利交易,宣布7月7日起

中证500指数期货日内单向开仓限制为1200手,这使得部分投资者被限制在中证500期指(IC)开仓,导致昨天中证500期指成交量萎缩一半,截至收盘,中证500期指方面,IC1507、IC1508、IC1509、IC1512齐跌停;沪深300期指(IF)大跌,由全线轻微升水转向深度贴水,主力合约IF1507跌7.42%,贴水幅度之大,创下历史记录。预示投资者情绪已经兴奋看涨,转向进一步看跌后期市场。

统计显示,昨天14点30分中证500期指出现快速下跌,10分钟内所有合约触及跌停,期间A股市场中国石油在10分钟内从涨幅3.4%到下跌3.4%。不过,随后中国石油价格回升飘红。由于维稳资金的涌入,中国石油股价从6月26日以来已飙升31%,其A股与H股价差创下7年来最高,且A股股价比H股

高104%。

去杠杆速度有所加快

据证金公司两融余额规模显示,目前市场内的去杠杆速度有所加快。统计显示,沪深两市6月30日的融资余额为20446亿元,但在7月6日,这一数据便缩减至17704亿元,4个交易日累计净流出2742亿元。其中,仅7月6日一天便减少1363亿元,这也是自6月15日下跌以来,融资净流出最大的一天。分析认为,两融余额的下降规模较上周进一步增大,主要是因为两融客户进行主动平仓并降低持仓规模,以增厚安全垫,度过非常时期。

本周一,大盘高开低走的行情走势让持股者,尤其是高仓位持有中小盘股的投资者信心受挫。因而纷纷抛售,归还融资金。据了

解,截至目前,一些券商的两融客户中,不少客户有13%的负债在警戒线以下,7%的负债在强平线以下,甚至有个别已经出现穿仓现象。而股指的连续大幅下跌,正规两融资金也面临市场下跌的“去杠杆”风险,因而部分两融资金因此平仓撤离,融资余额大幅回落。

当然,去杠杆速度有所加快也和券商的措施有关,据悉,一些券商近期纷纷出台多项举措展开逆周期调节,如下调保证金比例、上提部分股票的折算率、下调融资费率、暂停融券供给等,并且还有券商调整了沪深300部分成分股折算率,同时对最佳担保物和强制平仓进行了调整。如国泰君安、中信证券、太平洋证券、光大证券、国信证券、华泰证券、东海证券等多家券商也各自调整了公司的两融相关规则。

本报讯 (记者 许超声) 国泰互联网+股基即日起至17日通过建设银行、券商以及国泰基金官方直销平台等渠道发行。据了解,该基金由擅长选股的周伟锋任基金经理,做互联网“创客”伯乐,助力看好互联网+“创客”的投资者挑选“千里马”。周伟锋过往业绩表现靓丽,Wind数据显示,截至7月1日,周伟锋从2014年3月17日管理国泰价值经典至今总回报为102.99%,且该基金过去一年业绩获银河证券基金研究中心五星评价。

国泰互联网+股基登台亮相 掌柜钱包打造「移动小金库」

始终走在移动互联网理财前沿的掌柜钱包近日又添一项强力理财新技能——“掌柜金生宝”对接黄金投资。据了解,当投资者买入“金生宝”之后,有85%的资金用于购买金全添利宝货币基金(000575),货币基金每日折算成等额“金豆”;其余15%则用于金交所套保黄金克数。投资者只需注册钱大掌柜,将资金转入掌柜钱包后即可购买金生宝系列产品,起购额低至1元,有活期、半年期、一年期、三年期定期黄金理财等多个品种。

6月长江商学院中国企业经营状况指数下滑

本报讯 (记者 连建明) 刚刚发布的“长江商学院中国企业经营状况指数”(BCI)最新数据显示,企业对经营的乐观度有所降低。2015年6月的数据为55.8,明显低于上月的61.3。虽然55.8仍在50以上,这表明样本企业(主要是长江商学院的学员和校友企业)对未来6个月的经营状况仍持乐观态度,但与5月相比,其乐观情绪出现转折,打破了自2014年底以来指数曲折上行的趋势。BCI今后如何发展,目前仍有相当的不确定性。从这点来看,中国经济未来短期的反弹是否能够保持,还需进一步的观察。

长江商学院BCI是由4个分指数以算术平均的方式构成,这4个分指数分别为企业销售前瞻指数、企业利润前瞻指数、企业融资环境指数和企业库存前瞻指数。其中,企业销售前瞻指数与BCI一样,有明显的下滑,从上月的76.1降至本月的70.8。

二季度银行理财产品平均预期收益达5.12%

新华社上海7月7日专电 普益财富统计数据显示,2015年第二季度,共有244家银行发行了19474款个人理财产品,平均预期收益率为5.12%,其中,1255款产品最高预期收益率在6.00%及以上,占比6.44%。

普益财富数据显示,二季度固定收益类人民币理财产品共发行18247款。

银行无差异服务搬到线上

浦发推出“spdb+”互联网金融服务平台

本报讯 (记者 谈璵) 在银行柜面办理申请贷款全套功能,复制到全新“线上银行”提供无差异服务,昨天浦发银行推出“spdb+”浦银在线互联网金融服务平台,深度接入互联网大潮。

浦发银行姜明生副行长表示,在“互联网金融”概念产生之前,浦发银行即认识到未来的金融服务形式将以移动金融为主要趋势。此次推出的“spdb+”主要目的是将自身服务模式与“互联网+”时代进步的要求相契合,更好地为客户创造价值。

据悉,“spdb+”将通过逐步串联和整合浦发银行集团内银行、基金、信托等资源,致力于打造集团统一的互联网金融服务平台。客户通过

“spdb+”即可一站式直达浦发银行集团各服务单元。

“spdb+”第一阶段主要围绕个人客户需求进行了相应的服务创新和储备。在渠道方面,已建设多个线上服务入口,目前网上银行用户数已接近1500万,手机银行用户数超过850万,微信银行用户超过650万;在产品方面,推出了贯穿理财、融资、支付各方面的一系列产品,直销银行服务能够让客户7x24小时随时随地完成开户;推出了“一元起购、日日复利”的“普发宝”大众理财,一秒即可申购和赎回的“天添盈”闪电理财;“浦银点贷”网络消费贷全流程在线自助办理,实时申请、实时审批、实时授信;推出了以

小微企业经营数据为基础的“浦银快贷”互联网经营性贷款服务;在客户服务上,在线客服已与网上银行和手机银行等线上渠道、远程智能银行线下渠道实现对接。



扫一扫,关注“新民金融城”更多财经热点分析尽在“新民金融城”微信

资讯速递

海外主要股市收盘指数

名称	7月7日	涨跌
道琼斯	17776.91	+93.33

今日人民币市场汇价

外币名称	中间价
100美元	611.75元
100欧元	674.59元

纽约商交所主要商品最新价

名称	最新价格	涨跌
黄金	1153.20美元/盎司	-1.80
原油	52.13美元/桶	-0.20

(数据截止时间:上午9时30分)

中国上市公司协会倡议

要积极采取措施稳定股价

持股等措施,稳定公司股价,加强市值管理,积极履行社会责任,切实维护全体股东的利益;三是进一步加强信息披露,真实、准确、及时、完整地披露公司信息,及时澄清不实的传言;四是进一步深化创新发展,专注公司经营,优化投资者回报,增加长期价值投资的吸引力;五是进一步加强投资者关系管理,坚定投资者的信心。目前,很多公司已经积极主动地采取了相关措施。

按照相关划分标准,共有66家

上市公司入选国防军工板块,38家上市公司入选国防军工相关板块。中国证监会上市公司监管部巡视员兼副主任赵立新指出,中上协国防军工板块的发布对于满足市场机构、普通投资者的差异化定价投资需求,支持分行业信息披露监管提供了重要参考和借鉴。

姚峰指出,国防军工行业承载着确保国家安全,促进国家经济结构调整和产业升级的重任,国防军工板块的划分对于促进国防军工板

块划分的科学性和准确性以及投资者进行投资决策意义重大。

发布仪式结束后,还举办了国防军工上市公司发展交流研讨会,来自监管部门、证券交易所、军事研究机构、市场研究机构的专家就国防军工上市公司市场化并购重组、现代军工科技发展、当前世界军工企业发展、我国国防军工上市公司发展等问题同各国国防军工上市公司代表进行了深入交流。

(金济)